

## 首个东盟国家旅游团免签入境云南西双版纳

当日，由15名老挝和泰国游客组成的旅游团从磨憨口岸入境后乘坐火车抵达云南省西双版纳傣族自治州景洪市。这是东盟国家旅游团入境云南省西双版纳傣族自治州免签政策实施后，抵达的首个旅游团。

新华社记者 陈欣波 摄



2月18日，来自泰国和老挝的游客抵达中老铁路西双版纳站。

## 福建：相约春天赏樱花

当日，“福建省2025年相约春天赏樱花十大打卡点发布会”在宁德市霞浦县玉潭樱花谷生态科技园举行。福建省樱花协会发布的十大樱花打卡点涵盖宁德、三明、福州、厦门、龙岩、南平等地的知名樱花景区，这些打卡点各具特色，既有悠久的历史的老牌赏樱胜地，也有新兴的樱花主题休闲区，为游客们提供了丰富的春日赏樱选择。



新华社记者 姜克红 摄

2月9日，绣眼鸟在霞浦县玉潭樱花谷生态科技园觅食樱花蜜。

## 昌江木棉花迎盛花期，漫山“红霞”引客来

二月春风拂过海南岛西岸，昌江黎族自治县七叉镇万亩木棉林迎来最佳观赏期。火红的花朵如霞似火，与碧绿梯田、黎乡民居相映成趣，绘就热带早春诗画长廊。

今年昌江推出了“春赏木棉红”系列文化旅游活动，结合黎族非遗展示、田园采摘等体验项目，花期将持续至三月中旬。

在宝山梯田观景台，木棉树傲立山野，虬劲枝干托举着成簇红花，

与层叠的稻田形成强烈色彩碰撞。

此外，在昌化江畔，木棉赏花专线游船穿梭碧波。

陈元才 摄  
(中国日报社海南记者站 陈博文 | 严浩溪)



昌江木棉花盛放



木棉花与梯田



游船穿梭碧波赏木棉花



昌江木棉花盛放



俯拍昌江梯田

## 福建永安：樱花盛开 迎来浪漫春日

又是一年赏花季，春风拂面，樱花绽放。提到赏樱，许多人或许会想到武汉大学的樱花大道。然而，在福建永安市洪田镇横山湾休闲农场，千棵樱花、碧桃花、梅花……正竞相绽放，满山粉红，春意盎然。这里，无需远行，就能欣赏到“诗与远方”的别样意境。

樱花如雪如霞，似十里锦绣。农场成片盛开的樱花随风摇曳，显得格外妩媚妖娆，扑鼻的芳香吸引着无数蜜蜂翩翩起舞，仿佛置身于一幅如梦如幻的画卷之中，成为广大游客春日

里最浪漫的心事。

横山湾休闲农场距离永安城区仅半小时车程，交通便利。连日来，许多市民纷纷约上闺蜜、带上家人，或与三五好友一起，徜徉于粉红色的花海，共赴这场浪漫的“春的盛宴”。

“这里的粉红色花海令人心情愉悦，山青秀美，空气清新，非常值得一游！”游客王女士边拍照边笑着说，“在山花树下，可以边赏花边分享生活趣事，让友谊在粉色的浪漫中不断升华。”（通讯员 黄中泉 张小燕 记者 钱多多）

